

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE ANANÁS- TO

Imprensa Oficial instituída pela Lei nº 585 de 17 de março de 2020

ANO IV № 149 ANANÁS - TO

SUMÁRIO

CAMARA LEGISLATIVA MUNICIPAL
EXTRATO DO CONTRATO Nº 11/2024
EXTRATO DO CONTRATO Nº 010/2024

CAMARA LEGISLATIVA MUNICIPAL

EXTRATO DO CONTRATO Nº 11/2024 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 011/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 025/2024

CONTRATANTE: A CÂMARA MUNICIPAL DE ANANÁS/TO, inscrita no CNPJ: 25.061.508/0001-20, pessoa jurídica de direito publico, com sede na Avenida Brasil, nº 242, Centro, CEP: 77890-000 neste Município de Ananás Estado do Tocantins, neste ato representada pela Vereadora Presidente Sr.ª Elzi Pereira de Sá, com residência física no Município de Ananás/TO.

CONTRATADO: A F CARDOSO - COMERCIANTE inscrita no CNPJ 12.304.733/0001-07, sediada na Rua Getúlio Vargas, nº 42, CEP 77890-000, Ananás/TO, representada por ANTONIO FERNANDES CARDOSO, com o CPF 156.875.462-00.

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para aquisição de material de limpeza e higienização no atendimento a demanda da Câmara Municipal de Ananás/TO.

VALOR DO CONTRATO: 17.828,00 (Dezessete mil e oitocentos e vinte e oito reais).

PRAZO DE VIGÊNCIA: De 15/03/2024 a 31/12/2024.

CÂMARA MUNICIPAL DE ANANÁS/TO, 15 DE MARÇO DE

ELZI PEREIRA DE SÁ

Presidente da Câmara CONTRATANTE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 010/2024 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 010/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 024/2024

CONTRATANTE: A CÂMARA MUNICIPAL DE ANANÁS/TO, inscrita no CNPJ: 25.061.508/0001-20, pessoa jurídica de direito publico, com sede na Avenida Brasil, nº 242, Centro, CEP: 77890-000 neste Município de Ananás Estado do

Tocantins, neste ato representada pela Vereadora Presidente Sr.^a **Elzi Pereira de Sá**, com residência física no Município de Ananás/TO.

sexta-feira, 15 de março de 2024

CONTRATADO: A F CARDOSO - COMERCIANTE inscrita no CNPJ 12.304.733/0001-07, sediada na Rua Getúlio Vargas, nº 42, CEP 77890-000, Ananás/TO, representado por ANTONIO FERNANDES CARDOSO, com o CPF 156.875.462-00.

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para aquisição de gêneros alimentícios no atendimento a demanda da Câmara Municipal de Ananás/TO.

VALOR DO CONTRATO: 10.271,90 (Dez mil e duzentos e setenta e um reais e noventa centavos).

PRAZO DE VIGÊNCIA: De 15/03/2024 a 31/12/2024.

CÂMARA MUNICIPAL DE ANANÁS/TO, 15 DE MARÇO DE 2024.

ELZI PEREIRA DE SÁ
Presidente da Câmara
CONTRATANTE



Para facilitar a consulta ou a validação deste documento, use um leitor de QR CODE. Edição com registro número: 149